Zamien dodawanie na mnozenie i wpisz wynik.
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Zodonie |

Wiktoria ma 3 pudelka kredek. W kazdym opakowaniu jest 8 kredek. Ile kredek
ma Wiktoria?

I

Zodonie 2

Pawel ma w skarbonce 9 pieciozlotéwek. Ile pieniedzy ma Pawel w skarbonce?

Zodonie 3

Tata kupil 3 pudelka z paczkami. W kazdym pudetku jest 8 paczkow. Ile pacz-
kéw kupit tata?
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Zodonie 4

Po jednej stronie ulicy stoi 9 domdw. Po drugiej stronie jest tyle samo doméw.
Ile domow stoi przy tej ulicy?
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Zodonie 5

Babcia na blaszce utozyta 6 rzedéw po 7 piernikow w kazdym. Ile piernikdéw na
blaszce utozyla babcia?
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Uzupelnij tabelke matematyczna.

3

9

24

12

30

18

35

25

45

20

Pokoloruj pola z wynikami réwnymi 18, 24, 36, a pomozesz dziewczynce odna-
lez¢ wézek dla lalek.

2:5= 6°4= 6:6= 6-3=
7°3= 8*3= 6°5= 2+6=
6:1= 9:2= 5:5= 4.3= 9:5= 74=
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Zodonie |

W torebce jest 25 cukierkéw. 5 dzieci chce je podzieli¢ po rowno dla kazdego.
Ile cukierkow dostanie jedno dziecko?

I

Zodonie z
Dziadek kupit 18 jajek w 3 wyttaczankach. Ile jajek bylo w jednej wytlaczance?
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Zodonie 3

W opakowaniu jest 30 pierniczkdw. Trzeba je podzieli¢ po réwno dla 10 dzieci.
Ile pierniczkéow dostanie kazde dziecko?
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Zodonie 4

W pewnej grze jest 48 zetondw, ktore trzeba rozdzieli¢ po réwno dla 6 graczy.
Po ile Zetondw dostanie kazdy gracz?
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Zodonie 5

Wujek posadzil w 5 rzedach 50 marchewek. Ile marchewek jest w jednym rze-
dzie, jesli wiadomo, ze w kazdym rzedzie jest po tyle samo marchewek?
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Pokoloruj wedtug opisu:
7 - bezowy, 17 - fioletowy, 27 — pomaranczowy,
9 - rozowy, 19 - niebieski, 29 - z6tty,
10 - granatowy, 22 — czerwony, 30 - czarny.
13 - zielony,
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Dokoncz szlaczek.
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Uzupetnij weza matematycznego.
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Uzupelnij.

34 + =72 - 18 =126 46 - =37
79 - =55 +53=97 -45 =20
25 + =74 + 12 =51 +23 =64

W sklepie meblowym bylo 25 foteli czerwonych, 37 foteli niebieskich i 17 foteli
zielonych. Ile byto foteli w tym sklepie?

a
V.

W sklepie meblowym w poniedziatek byto 65 stotow. W ciggu tygodnia sprzeda-
no 39 stotéw. Ile stoléw byto w sobote przed zamknieciem sklepu?
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